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Description

Sigillographie du diocèse de Gap / par J. Roman,...
Date de l'édition originale : 1870

Ce livre est la reproduction fidèle d'une oeuvre publiée avant 1920 et fait partie d'une
collection de livres réimprimés à la demande éditée par Hachette Livre, dans le cadre d'un
partenariat avec la Bibliothèque nationale de France, offrant l'opportunité d'accéder à des
ouvrages anciens et souvent rares issus des fonds patrimoniaux de la BnF.
Les oeuvres faisant partie de cette collection ont été numérisées par la BnF et sont présentes
sur Gallica, sa bibliothèque numérique.

En entreprenant de redonner vie à ces ouvrages au travers d'une collection de livres
réimprimés à la demande, nous leur donnons la possibilité de rencontrer un public élargi et
participons à la transmission de connaissances et de savoirs parfois difficilement accessibles.
Nous avons cherché à concilier la reproduction fidèle d'un livre ancien à partir de sa version
numérisée avec le souci d'un confort de lecture optimal. Nous espérons que les ouvrages de
cette nouvelle collection vous apporteront entière satisfaction.
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Médaille de 1870, avec la barrette d'argent d'engagé volontaire ; Officier de l'Instruction .
Description des sceaux des familles seigneuriales du Dauphinê, 2» éd. . (1888) ; Sigillographie
du diocèse de Gap (1870) ; Sigillographie du diocèse.
rencontrer pro ana. L'été nous quitte lentement et avec lui le temps des crèmes glacées… La
trouvaille de ce mois d'octobre porte sur une technologie.
royaum>ed~Arles n'ayant jamais été constitué én état séparé, l'occasionnes! .. de Gap, et aussi
pour JelIe de la Sylve-Bénite, au diocèse de Vienne, .. Lyon, 21 juillet 1188: Bohmer, Aota
imperii selecla (publiés en 1870 par Ficker); .. 1" janvier 1230 : cf. abbé Albanès, Armorial et
sigillographie des évêques de Mar-.
la chance fait partie du talent (French Edition); € 0,00 o € 0,99 · Le Roi du biniou: .
Sigillographie du diocèse de Gap; € 3,49 · Le Concile de Trente et la réforme.
Sigillographie du diocese de Gap / par J. Roman, . Date de l'edition originale: 1870. Ce livre
est la reproduction fidele d'une oeuvre publiee avant 1920 et fait.
6) Sigillographie. 7) Héraldique . La recherche historique en archives XIXe-XXe siècles, Gap,
Editions Ophrys, 1995. ... LAROUSSE (Pierre), Grand dictionnaire universel du XIXe siècle,
Paris, Larousse, 1866-1870. . ADAMSKA (Anna), « Dieu, le Christ, la Vierge et l'Église dans
les préambules polonais du Moyen Âge »,.
site de rencontre sans abonnement Description | rencontres internationales havre 2011 In-12
(11 x 17,7 cm), broché, 220 pages, édition originale, n°167 de la.
de leur métropolitaine Ambrun, 1642, Paul GUILLAUME (éd.), I, Paris, 1890, p . La dédicace
de l'église de Gap à la Vierge ne fait aucun doute dans la ... Joseph ROMAN, Sigillographie du
diocèse de Gap, Paris-Grenoble, 1870 (Monuments.
74, Sigillographie du diocèse de Gap, Roman Joseph Hippolyte, 31/12/1870 .. 105, Autografi
bolle ed assisa dei Dogi di Venezia, Archivio di Stato, 31/12/1881.
Source: G.Charvet, La première Maison d'Uzès, J.Martin, Alais, 1870, pp.63 et 65. .. Source: J-
H Albanès, Armorial et sigillographie des évêques de Marseille. . Gilbert de Mandegaches fut
évêque de Saint-Pons de Thomière et de Gap. . Blasons sur clefs de voûte dans l'église de
Saint-Symphorien-sur-Coise (Rhône).
nouvelle rencontre amitié citation Editeur | paroisse orthodoxe sainte rencontre Editions des
Musées Nationaux. rencontres du cinéma sud américain de.
Actuellement 50079 livres en ligne, 60000 livres en librairie. nous achetons · contacts ·
calendrier · alerte · rencontre coulommiers 77. Tournons-nous cette.
Comptes de dépenses de la construction du château de Gaillon (Éd.1850). Achille Deville .



Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870). Joseph Roman.
1 mai 2012 . Sigillographie Du Diocese de Gap. Edition: 1870 ed. Author: Joseph Roman.
Editor: Hachette Livre Bnf. Publisher: -. Language: French.
Découvrez Sigillographie du diocèse de Gap le livre au format ebook de Joseph . classiques et
moins classiques dans les meilleures éditions du XIXe siècle.
18 déc. 2010 . Manuscrit sur la sériculture, l'éducation des vers à soie. Circa 1810. Trois… .
Circa 1870. Un dossier. .. Sigillographie du diocèse d'Embrun. Paris et . Lot de six livres et
plaquettes sur le diocèse de Gap. (6 volumes).
La Chambre De L'edit En Languedoc (French Edition) . Sigillographie Du Diocese De Gap
Edition 1870 . Sigillographie Du Diocese D Embrun Edition 1873.
Sigillographie du diocese de Gap / par J. Roman, . Date de l'edition originale: 1870 Ce livre est
la reproduction fidele d'une oeuvre publiee avant 1920 et fait.
Signification de "sigillographie" dans le dictionnaire français .. autor Joseph Roman, 1870 .
Partagez Sigillographie Seigneurs de Laval Ed 1888 sur Facebook · Partagez . SUPPLÉMENT ,
A LA SIGILLOGRAPHIE DU DIOCÈSE DE GAP.
Premiere [-seconde] partie · Sigillographie du diocèse d'Embrun / par . 2e édition, suivie d'une
traduction française. . Monastères de Durbon et de Berthaud (Diocèse de Gap) : Documents .
Note : 02 PI 0138 vues Réd. 20 x S117144 3 mf · Le Bataillon des mobiles des Hautes-Alpes,
20 août 1870-26 mars 1871, par J.
Sigillographie, 592, dique, 827. .. archives départementales antérieures à 1870. . du diocèse de
Bayonne. - Non mis .. New ed. London, Warne, 1897. 622. Dante. Un sonetto e una ballata
d'amor. Barbi. .. Gap, Jean et Peyrot, 1897. In-18.
. couverture illustrée en couleurs, 253 pages, EDITION ORIGINALE ; petits défauts à la
couverture, assez bon état.. prostituee lokeren dating femmes gap.
1870 au 18 mai 1873; du 25 mai 1873 3 au 9 mars 1876 ; du 17 mai 1877 au .. Depuis cette date
le Ministère de l'Instruction publique, puis de l'Éducation nationale(1) continuait ses .. Histoire
du diocèse de Cornouaille pendant la Ligne. .. Gap. 8395. Gimont. 8396. Gisors. 8397.
Gourdon. 8398. Grasse. 8399. Gray.
rencontre avec joe black ligne Editeur | manifestation des prostituees Editions Rivages. site
web de rencontre français Année | rencontres célibataires.
Le Progres Politique En France (Sciences Sociales) (French Edition). Charles .. Sigillographie
Du Diocese de Gap (Ed.1870) (Histoire) (French Edition).
Guerre de 1870 - Commune . Nouvelle édition qui contient notamment un chapitre sur Marie-
Antoinette. .. maître François Vergriette, chanoine de l'insigne église collégiale de Saint-Pierre
à Cassel immédiatement soumise au .. Gap, Imprimerie Louis Jean, 1933, in-8, .. Suivi d'un
Catalogue sigillographique par.
1 mai 2012 . Sigillographie Du Diocese de Gap. Edition: 1870 ed. Author: Joseph Roman.
Editor: Hachette Livre Bnf. Publisher: -. Language: French.
trois volumes. Volume I. EDITEUR : Editions Mengès / Caisse Nationale des Monuments
historiques et des sites. .. TITRE : Sigillographie du Diocèse de Gap.
6e éd. 12°, Tournai, Paris, Leipzig : Vve H. Casterman, 1870. 128 p. : front. L'auteur a été .. te
et à l'oemvre des Séminaires du diocèse. 4°,. s.l.,. s.n.,. 1811. .. 8°, Gap, 1961. =
ROBESPIERRE ... sigillographie byzantine. La Collection C.
Sigillographie du diocese de Gap / par J. Roman, .Date de l'edition originale: 1870Ce livre est
la reproduction fidele d'une oeuvre publiee avant 1920 et fait.
(2) Ibid., 1870, pp. 81-128 .. nom, chargé comme évêque de gouverner le diocèse de. Noyon.
... du monnayage des évêques de Gap, fait tr"ès justement re-.
AbeBooks.com: Sigillographie Du Diocese de Gap (Ed.1870) (Histoire) (French Edition)



(9782012625402) by Joseph Roman and a great selection of similar.
de la garde et par lettres de mondict seigneur donne'es lan de lxxiii le .. d'Upays, au diocèse de
Gap, rente qu'il doubla cinq ans après. » Cet argument, suivant .. les années 1870-1871, un vol.
in-4», avec atlas grand in-fol. Bulletin de la.
25 mars 2010 . Adressbuch von Metz 1888- Annuaire de Metz Cart. éd. in-12 351+63pp in-12
+ ... CONTAMINE : Metz et la Moselle de 1814 à 1870 2 vols in-8 (496+426pp) .. DORVAUX
: Les anciens pouillés du diocèse de Metz, publiés et .. ROBERT : Sigillographie de Toul 1868
Gd in-4 288pp et Atlas de 41.
Ier, 1870; le titre a varié : — Der deutsche ... des sceaux de Γ Artois et de .la Picardie, édition
préférable à cause des .. Sigillographie du diocèse de Gap.
26 mai 2014 . plan ecclésiastique, elle correspond aux diocèses de Gap et Embrun, le second
étant . 4 Biblothèque de Carpentras, manuscrit 502 ; Regeste Dauphinois, éd. ... 188-189 ; Cf.
Joseph ROMAN, Sigillographie du diocèse de. Gap, Paris-Grenoble, 1870 (Monuments de
l'histoire des Hautes-Alpes), n° 48, p.
Cartulaires de l'abbaye de Molesme, ancien diocèse de Langres (916-1250) .. Les origines
militaires de l'éducation physique en France (1774-1848) / Spivak. .. colloque de Gap, 17-19
octobre 1985 ; fascicule pédagogique ; sources et bibliographie. .. 2001 - GF 933 · Recueil
d'études sigillographiques : 1976-1997.
1 mai 2012 . Sigillographie Du Diocese de Gap. Edition: 1870 ed. Author: Joseph Roman.
Editor: Hachette Livre Bnf. Publisher: -. Language: French.
Noté 0.0/5. Retrouvez Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870) et des millions de livres en
stock sur Amazon.fr. Achetez neuf ou d'occasion.
rencontre notariales 2011 Description | rencontre sheldon et amy In-8 broché, premier plat
illustré, édition originale, à l'état de neuf. nouvelle rencontre fanfic.
Sigillographie Du Diocèse D'embrun (Éd.1873) de Joseph Roman. Sigillographie Du .
Sigillographie Du Diocèse De Gap (Éd.1870) de Joseph Roman.
rencontre salbris 2011 Editeur | site de rencontre pour flic Editions de la loupe . site rencontre
nord ado Editeur | se rencontrer 100 gratuit Editions de la loupe.
Auteur ou compositeur. Roman , Joseph-Hippolyte . avocat. Titre. Sigillographie du diocèse
de Gap, par J. Roman,. Édition. Paris : Rollin et Feuardent , 1870.
des archivistes par les événements de 1870-1871, le travail avait avancé. .. ouvrages de
sigillographie qui fournissent souventla ... Sigillographiedu diocèse de Gap, par
JosephRoman. Paris et .. Ed. Sénemaud, arch. du dép. Mézières,.
Marcel Saby. Editions de la Société Académique du Puy et de la Haute Loire. . Extrait des
notices « A travers nos paroisses du diocèse du Puy ». . Bibliographie de la sigillographie ». ..
Embrun, Gap (J Roman, Paris-Grenoble 1873, 1870).
Onder redactië van J. B. Rietstap. s Graven- hage, 1872-1870, 5 vol. . Paris, 1872, in-8 (Deux
éditions dont l'une avec planches et tig-.). 14. .. Roman (Joseph), Monuments de Vhistoire des
Hautes-Alpes ; Sigillographie du diocèse de Gap.
Aussitôt au travail, ils construisirent une église, des bâtiments et se lancèrent dans ...
"Sigillographie du Diocèse de Gap", Rollin et Fenardent Ed., Paris, 1870.
Paris, 1891. • Vita Sancti Hugonis Gratianopolitani Episcopi (éd.). .. Notes et documents pour
servir à l'histoire des doyens de l'église de Die au XVIe siècle. Montbéliard . Paris, A. Aubry,
1870. • FAURE ... Observations sur le monnayage des évêques de Gap. Gap, 1892. ..
SIGILLOGRAPHIE voir aussi NUMISMATIQUE.
. en noir et blanc ; plats légèrement défraîchis, assez bon état.. georges simenon oeuvres
completes editions rencontre une nouvelle rencontre avec kyubi.
18 déc. 2010 . 150 in-folio, des grandes éditions savantes très anciennes. Le fonds dauphinois



.. Circa 1870. .. Sigillographie du diocèse de Gap. Paris et.
Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870) | Livres, BD, revues, Autres | eBay!

de sigillographie médiévales, Paris, École nationale des Chartes, 1990. Bautier, Robert-Henri ..
administrative, Paris, Plon, 1870. Boutoulle .. le roi, l'Église, les grands, le peuple (481-1514),
Paris, Édition du Seuil, 2002. Cuttino .. Gap, Lucien, « Rôle original des hommages rendus en
mai 1251 à Alphonse de Poitiers.
15 juin 2010 . Pages: 150. Publisher: Publications de l'Université de Rouen; Édition .
Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870) mobi · Apprécier Le palais.
1 mai 2012 . Sigillographie du diocese de Gap / par J. Roman, .Date de l'edition originale:
1870Ce livre est la reproduction fidele d'une oeuvre publiee.
Description | Edition reliée en dix volumes des 58 fascicules des Oeuvres complètes d'Alfred
de Musset, in-12 (13.5x19.5 cm), reliés plein chagrin rouge, titre et.
livre repertoire archeologique du departement des hautes-alpes (ed.1888) . FAMILLE AMAT
(ED.1890); SIGILLOGRAPHIE DU DIOCESE DE GAP (ED.1870).
rencontre amitie puy velay Editeur | rencontres sérieuses plus de 50 ans Union générale
d'éditions. ardisson prostituées Année | vous allez rencontrer un bel et.
Joseph Roman. Download Online ↠ Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870) [PDF] by
Joseph Roman. Title : Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870).
1990 HOGG, James, Theodor Gottlieb's edition of the Medieval Library .. 1891 VALLIER,
Sigillographie de l'Ordre des Chartreux, 287 (pas de sceau) et. 446-447 .. monastère de femmes
de l'Ordre des Chartreux, diocèse de Gap (1188- ... 1870 DE PORTEMONT, A., Recherches
historiques sur la ville de Grammont en.
Origine[modifier | modifier le code]. Famille féodale dans le département de la Drôme (26) du
. Raymond de Mévouillon, fils de Raymond IV de Mévouillon, évêque de Gap en . Ne subsiste
que l'ayguier. la forteresse ayant été rasée au XVII es. . Gap; ↑ Sigillographie du diocèse de
Gap, Joseph Roman, 1870; ↑ Histoire.
Dans les années 1870, il publie des études de sigillographie [32][32] Joseph Roman,
Sigillographie du diocèse de Gap, Paris,. et se consacre à l'édition de la.
Sigillographie . 6 bi 648, Corseul : son histoire en bande dessinée / R. Le Honsec ; éd. par
l'Association pour le ... 3 bi 1690, La France des débuts de la IIIe République : 1870-1896 /
Dominique Lejeune. ... Gap ; Paris : Ophrys, 1995.
BERNOT (Ed.), Instituteur, Histoire de Géraudot,. 1 reg., 162 p., s.d.. 31. ... famille Danton
dans le diocèse de Troyes (1936). 2 J 143. .. sigillographie. . guerres de 1870 et de 1914 dans
les régions en- .. Gap (Hautes-Alpes) : 2J 1351.
terme signet qui, en sigillographie, désigne un sceau de petites dimensions. .. diocèse de Sion,
ne reproduit qu'une douzaine de seings manuels14. ... moins, l'étoile possède six branches et le
nom Joh[ann]es Werra est écrit dans les ... Gap, et de Jean de Valquarter (voir dessin ci-
dessus, b) réunis dans le registre du.
Together with other Alpine towns, Gap engages in the Alpine Town of the Year .. Higher
education in Gap is represented by the Pôle University of Gap, .. 1862);; Joseph Roman,
Sigillographie du diocese de Gap (Grenoble, 1870);; Joseph.
Biographie Des Representants A L'Assemblee Nationale (1e Ed. (20 Mai 1871 · Biographie Des
. Sigillographie Du Diocese de Gap (Ed.1870). French.
Ecclesiastique Du Diocese de Tome III (Ed.1874-1886) Histoire .. (Religi (LN) Sigillographie
Du Diocese de Gap (Ed.1870) (Histoire) (French Edition). Histoire.
Lieu : Merlevenez (Morbihan, France), église / Saint-Gildas-de-Rhuys ... Chronologie /
Toponymie / Généalogie / Sigillographie / Héraldique. Type de ... La Troisième République,



1870-1914 / Georges Bourgin, édition révisée par Jacques Néré Paris 1967 .. Vocabulaire de
géographie agraire / Paul Fenelon Gap 1970.
Ed. gap recherché au meilleur prix dans tous les magasins Amazon. . del Mont-Blanc hasta
Córcega. Sigillographie Du Diocese de Gap (Ed.1870) (Histoire).
Editions de Belledonne ... et la route au XIXe siècle · De Corps Gap : D voluy,
Champsaur,Valgaudemar au d but du si cle. .. sur la fabrication et les propri t s des ciments de
l'Is re · Etude sur la sigillographie du Dauphin .. Une maison d'éducation chrétienne à
Grenoble L'Externat Notre-Dame(1870-1965).
15 janv. 2008 . 300 p : carte des diocèses de Clermont et de Saint-Flour démembrés .. 2e éd. –
Paris : imp. Paul Dupont, 1870. – 726 p., tables ; In-4°.
Actuellement 50074 livres en ligne, 60000 livres en librairie. nous achetons · contacts ·
calendrier · alerte · cite de rencontre tags. Tournons-nous cette semaine.
Source : Sigillographie du diocèse de Gap par Joseph Roman 1870. Château de Montmaur à
Montmaur Crédit photo : rocco (Château de Montmaur, montmaur)
2e Edition, HACHETTE LIVRE, 2013 76pp Paperback / softback, € 21,80. € 1,45 .. Roman,
Joseph - Sigillographie Du Diocese de Gap (Ed.1870), Roman.
jeux de rencontre en 3d. |. 1ere rencontre amoureuse ellen et portia. |. rencontres riom es
montagnes. |. quand michel onfray rencontre nietzsche.
P section de l'École Pratique des Hautes Études a été éditée par les éd. du ... Le banc d'église et
le porte-cigares : l'héraldique dans le roman réaliste, in : .. Paris : Société française
d'héraldique et de sigillographie, 1948. .. Gap : Société d'études des Hautes-Alpes, 1974. ..
[Manchester] : Chetham society, 1870.
Date de ledition originale: 1870Ce livre est la reproduction fidele dune . Sigillographie Du
Diocese D'Embrun (Ed.1873) by Joseph Roman (French) Paperback.
15 oct. 2007 . Sigillographie du diocèse de Gap / par J. Roman,. -- 1870 -- livre.
Conseil international des archives, Comité international de sigillographie, Vocabulaire .. and
authority in medieval seals, [colloque et exposition British Museum], ed. .. Jules ROMAN,
Sigillographie du diocèse de Gap, Paris-Grenoble, 1870.
ROMAN (Joseph). · Sigillographie du diocèse de Gap. . E.O. P. et Grenoble, Rollin et
Feuardent, Maisonvil 1870​ . 1878 à Vienne chez E.J. Savigné, imp. ed.
Dédié à monseigneur de Nicolay, premier président (Paris, 1769, 2e éd. . Section de
sigillographie et d'héraldique, in-4°) . (Chanoine Théodore Désiré Joseph dit Théodore) (1860-
1933) (archiviste du diocèse de Cambrai .. (25) le 09.02.1848, † à Dijon (21) le 16.10.1905,
directeur des Archives du Doubs depuis 1870),.
Actuellement 50079 livres en ligne, 60000 livres en librairie. nous achetons · contacts ·
calendrier · alerte · prostituée penne mirabeau. Tournons-nous cette.
Les Mensonges De L Histoire Edition 1885 1889. de Buet C . Le Japon Geographie Physique
Edition 1881 . Sigillographie Du Diocese De Gap Edition 1870.
Un Orphelinat de Jeunes Filles Pendant La Guerre 1870-1871 (Histoire) (French ..
Sigillographie Du Diocese de Gap (Ed.1870) (Histoire) (French Edition).
. à Gap en ί 840, il avait eu l'avantage d'une éducation cultivée et les études de . ses premières
publications : une Sigillographie du diocèse de Gap (1870),.
Il y a surtout Jean Amiel, originaire du diocèse cahorsin lui aussi; il devient . "Vivre en ville au
temps des papes d'Avignon : Montauban (1317-1378) p.21 E. Moreau; La Louve Ed. 2009). ..
"Sigillographie du Diocèse d'Embrun" J. Roman 1873 Paris). . de brigands, de routiers) qui
avaient ravagé le diocèse voisin de Gap.
Edition originale. ​ . Sigillographie du diocèse de Gap. . Paris et Grenoble Rollin et Feuardent,
Maisonville et Jourdan 1870 In-4 de XIII pp., 1 f. et 202 pp.,.



Livre : Livre Sigillographie du diocèse de Gap / par J. Roman,. [Edition de 1870] de Roman,
Joseph (1840-1924), commander et acheter le livre Sigillographie.
The reading book Sigillographie Du Diocese De Gap (Ed.1870) is the best in the morning. This
PDF Sigillographie Du Diocese De Gap (Ed.1870) book is best.
Actuellement 50080 livres en ligne, 60000 livres en librairie. nous achetons · contacts ·
calendrier · alerte · rencontrer un gestionnaire de paie. Tournons-nous.
2 mar 2017 . Skickas inom 3-6 vardagar. Köp Revue Belge de Numismatique Et de
Sigillographie, 1911, Vol. . Sigillographie Du Diocese de Gap (Ed.1870).
Etudes sur l'histoire religieuse de la Révolution française (Éd.1887). Augustin Gazier. Hachette
. Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870). Joseph Roman.
Synopsis : Sigillographie du diocese de Gap / par J. Roman, . Date de l'edition originale: 1870.
Ce livre est la reproduction fidele d'une oeuvre publiee avant.
2 oct. 2015 . 194992578 : Rectification de la liste des évêques de Gap à la fin du XIIe . [Texte
imprimé] / [abbé J.-H. Albanès] / Marseille : Chauffard , 1870 . 194987825 : L'abbaye de
Silvacane, de l'ordre de Citeaux, au diocèse d'Aix ne Provence. . 026013061 : Armorial &
sigillographie des évêques de Marseille.
Soldes* d'été 2017 ! Vite ! Découvrez Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870) ainsi que les
autres livres de au meilleur prix sur Cdiscount. Livraison rapide !
nuise, la Commission des Antiquités de la Côte—d'Or, de 1830 à 1870. Il n'existe . autres
curiosités soit historiques soit naturel/es” qu'ils trouveraient sur des chantiers ... Gap,
Montauban; enfin, le quart “Nord — Ouest”: ligne partant de Caen, passant par Saint ..
sigillographie, l'étymologie, l'épigraphie et la généalogie.
je suis prostituee Description | rencontre celibataire marocaine RARE. In-8 (19,8 x 25 cm),
reliure spirale en métal foncé, édition originale (non datée ; 1933) de.
Sigillographie du diocèse de Gap (Éd.1870) · Joseph Roman. Biographie, généalogie,
emblèmes, insignes. Parution : 01/05/2012. Prix : 14.90 € ttc.
Publication : Gap, Éd. Ophrys/Synthèse et Histoire. Description matérielle : 262 p. Cote : 8°
3319. Thèmes : économie. Personnes et familles : Derville, Alain.
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